

МЕДИА ДЛЯ ЗНАКОМСТВА — ДЕСЯТЬ СПЕКТАКЛЕЙ

Прошли горячие дни подготовки к гастролям, и вот мы в Сочи. Коллектив театра с волнением и чувством высокой ответственности ждет встречи со зрителями, перед которыми выступали лучшие театральные коллективы страны.

За 32 года своего существования Ереванский государственный русский драматический театр им. К. С. Станиславского знакомил со своим искусством не только трудящихся Армении. Коллектив систематически выезжает на гастроли в Москву, Ленинград, Харьков, Ригу, Таллин, Одессу, Краснодар, Баку, Тбилиси и многие другие города.

Со времени создания театр осуществил около 230 постановок и показал свыше десяти тысяч спектаклей. В его коллективе работали многие крупные режиссеры, артисты, художники нашей страны. В разные годы на сцене нашего театра выступали В. Марецкая, И. Ильинский, А. Грибов, М. Царев, Ю. Борисова, А. Попов и другие прославленные артисты.

Зрителям Сочи мы покажем

десять своих работ. Начнутся гастроли спектаклем «Злой дух». Это произведение замечательного классика армянской драматургии А. Ширванзаде относится к прошлому веку. Однако пьеса своей глубокой человечностью, гуманизмом увлекает и сегодняшнего зрителя. Это поэтический рассказ о трагической судьбе девушки Сони, прекрасной и чистой, как горный цветок, гибнущей в царстве нищеты и суеверия. «Злой дух», поставленный выдающимся режиссером Л. А. Каландаром, вот уже 10 лет не сходит со сцены нашего театра. Покажем мы и гениальное произведение В. Шекспира «Антоний и Клеопатра».

Не сходят со сцены нашего театра горьковские пьесы. К 100-летию со дня рождения писателя театр осуществил постановку еще одной его пьесы «Фальшивая монета».

Одна из последних пьес известного драматурга А. Арбузова «Ночная исповедь» в постановке нашего театра удостоена республиканского диплома первой степени.

Зрители безусловно заинтересуются еще одним совре-

менным произведением В. Тура «Больше не уходи». Эта драматическая повесть о наших современниках, о потерянной и вновь обретенной любви, о встречах и разлуках. В спектакле, в основном, заняты молодые артисты театра.

Западная прогрессивная драматургия в гастрольном репертуаре представлена пьесой известного американского драматурга Тенниси Уильямса «Орфей спускается в ад», сатирической комедией французского автора Роберта Тома «Восьмь любящих женщин», пьесой американского драматурга У. Гобсона «Двое на качелях» и популярной комедией Бернарда Шоу «Миллионерша».

В гастрольный репертуар мы включили и постановку «Маленький Муш» по одноименной сказке Гауфа. Этот спектакль театр покажет детям.

Во время гастролей в спектаклях выступит комедийный актер, народный артист Армянской ССР Г. Ген, известный советскому зрителю по многим кинофильмам. Народная артистка Армянской ССР Н. Егорьева, актриса широкого диапазона, исполнит роли девушки Сони в «Злом духе», Гитель в «Двое на качелях», бабушки в «Восьми любящих женщинах», Светланы в

«Больше не уходи». Заслуженную артистку Армянской ССР и Азербайджанской ССР Ю. Колесниченко, отличающуюся большим сценическим мастерством и обаянием, зритель увидит в роли Клеопатры в «Антонии и Клеопатре», в главной роли в «Миллионерше», в спектаклях «Орфей спускается в ад», «Ночная исповедь» и других.

На сцене выступают также заслуженные артисты Армян-



ской ССР Е. Василевская, И. Грикуров, А. Сумароков, М. Огурцова, П. Феллер, В. Простакова, молодые одаренные актеры Г. Коротков, И. Начевкин, Е. Нерсесян, В. Толубеев, Р. Гриценко, Л. Джигарджян, Н. Суджиян, А. Смирнов, К. Москвин, В. Николаева, Л. Хачатурян, М. Шавердян, В. Машина и другие.

В настоящее время творческой жизнью театра руководят главный режиссер, заслуженный артист Армянской ССР А. Григорян и режиссеры заслуженные артисты Армянской ССР О. Аветисян и Р. Харазян. Художники — заслуженные деятели искусства Армянской ССР А. Чилингарди и В. Вартамян.

Коллектив театра со своими спектаклями выступит также в Хосте, Адлере, Лазаревском.

Г. АЙРАПЕТИАН,
директор театра, заслуженный деятель искусства Армянской ССР.

НА СНИМКАХ: заслуженный артист Армянской ССР П. Феллер в роли Данила («Злой дух»), заслуженная артистка Армянской ССР и Азербайджанской ССР Ю. Колесниченко в роли леди («Орфей спускается в ад»).

